

PROCES VERBAL ,

Incheiat azi 16.05.2018 , orele 14,00 , in cadrul sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Leleasca , Judetul Olt .

Sedinta de azi este deschisa de d-na secretar STANESCU CAMELIA , din cadrul Primariei comunei Leleasca , Judetul Olt .

DOMNILOR CONSILIERI ;

Ati fost convocati in sedinta ordinara prin Dispozitia Primarului comunei Leleasca , Judetul Olt ; cu nr. 95 din data de 10.05.2018 . Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca din cei 9 consilieri ce compun Consiliul local sunt prezenti 9 consilieri ;

La sedinta de azi este intrunit cvorumul necesar pentru aprobarea Proiectelor de hotarire inscrise pe ordinea de zi .

DOMNILOR CONSILIERI ;

Avind in vedere problemele urgente pentru analiza consiliului local si asa cum ati fost informati din invitatia trimisa va rog sa-mi permiteti sa va prezint urmatoarea ordine de zi ;

1). Proiect de hotarire referitor la rectificarea bugetului local - varianta MAI 2018.

Initiator - Selescu Vasilica - Primar

Prezinta - Păunescu Ioana - Contabil

2. Proiect de hotarire referitor la aprobarea dezmembrarii unui imobil-teren in suprafata de 0,26 ha , avind numar cadastral 50585 teren situat in Comuna Leleasca , Satul Tonești , Strada Tonești , nr. 46 A, Judetul Olt .

Initiator - Selescu Vasilica - Primar

Prezinta - Gioarsa Ionel - Administrator public

3). Prezentarea Hotaririlor Consiliului Judetean Olt si Ordine ale Prefectului Judetului Olt .

Prezinta - Stanescu Camelia - Secretar

4 ). Sesizari , petitii , interpelari

Se consulta Consiliul local daca mai sunt si alte probleme urgente care nu sufera aminare , binenteles daca sunt respectate prevederile art. 44 din Legea nr. 215/2001 –privind administratia publica locala , republicata , cu modificarile si completarile ulterioare cu referire la existenta raportului de specialitate al compartimentului de resort al Primariei care se constituie in urgenta .

Nu sunt .

Se supune la vot ordinea de zi asa cum a fost prezentata :

Cine este pentru? 9 voturi

Cine este impotriva? - voturi

Cine se abtine ? - voturi

In urma votului dv. ordinea de zi a fost aprobata cu 9 voturi pentru , - voturi impotriva - abtineri .

Va rog sa-mi permiteti sa va informez ca in conformitate cu art. 52 din Legea nr. 215/2001 –privind administratia publica locala , republicata , cu modificarile si completarile ulterioare , participa fara drept de vot la lucrarile sedintei ; Stanescu Camelia , Gioarsa Ionel , Paunescu Ioana ;

D-na secretar Stanescu Camelia – da citire si totodata pune la dispozitia Consiliului local procesul verbal al sedintei anterioare din data de 26.04.2018 , in

- 02-

conformitate cu art. 42, alin. 5 din Legea nr. 215/2001 – privind administratia publica locala , republicata , cu modificarile si completarile ulterioare .

Intreaba daca sunt observatii la continutul procesului verbal al sedintei anterioare ?

Daca nu sunt , se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare asa cum a fost insusit .

Cine este pentru ? 9 voturi

Cine este impotriva ? - voturi

Cine se abtine ? - voturi

Avind in vedere ca a fost epuizat mandatul de presedinte de sedinta al d-lui BRUMARU COSTINEL , se solicita propuneri pentru desemnarea unui nou presedinte de sedinta .

D-l MILITARU CONSTANTIN - presedintele de virsta propune ca presedinte de sedinta pe dl. NEGREANU ION , care va conduce lucrarile sedintei de consiliu local pe parcursul a 3 sedinte consecutive .

Se supune la vot propunerea ca dl. NEGREANU ION sa fie ales ca presedinte de sedinta .

Cine este pentru ? 9 voturi

Cine este impotriva ? - voturi

Cine se abtine ? - voturi

In urma votului dv. dl. NEGREANU ION a fost ales ca presedinte de sedinta adoptindu-se hotarirea nr. 21 din data de 16.05.2018 si il rog sa preia lucrarile sedintei ordinare de azi .

Dl. NEGREANU ION – multumeste pentru increderea acordata si preia lucrarile sedintei de azi .

Se intra in ordinea de zi si se prezinta proiectele de hotarire inscrise pe ordinea de zi .

Dupa prezentarea tuturor materialelor inscrise pe ordinea de zi , d-l NEGREANU ION - Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvint ; Adreseaza rugamintea ca discutiile purtate sa fie strict la obiect si canalizate pe punctele inscrise pe ordinea de zi .

Se inscriu la cuvint urmatorii consilieri ;

Se acorda cuvintul d-nei contabil Păunescu Ioana pentru a prezenta primul punct in scris pe ordinea de zi rectificarea bugetului local varianta MAI 2018. D-na contabil prezinta rectificarea bugetara constind in repartizarea sumelor care vor venii de la Ministerul Dezvoltarii pentru De 90 si De 75 - satul Tonesti ; pentru Dispensarul Medical din satul Afumati ; terenul de minifotbal din satul Tonesti - fonduri distribuite prin GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA . Arata ca este prima rectificare din acest an , nefiind vorba de incheierea executiei bugetare asa cum este interpellata de d-na consilier Bobeică Salomia .

- Dl. NEGREANU ION - presedintele de sedinta intraba dala lucrarile incepute la Drumul de la Tonesti - De 75 di De 90 se fac tot in contul valorii licitate in anul 2014 ?

- Dl primar Selescu Vasilica - raspunde DA , aratind ca in anul 2017 a fost semnat contractul de finantare la Ministerul Dezvoltarii .

- Dl. Gioarsa Ionel - Administratorul public - sustine acelasi punct de vedere ca al d-lui primar si arata ca a fost totusi un lucru bun ca a fost intocmit proiect pentru cele doua tronsoane de drum .

- 03 -

- D-na BOBEICĂ SALOMIA - este foarte revoltată, nu este în cunoștința de cauză cu rectificarea bugetară de data trecută, cifrele nu se pot reține, dorește prezentarea sub formă scrisă.

- Dl. DICU NICOLAE - solicită compartimentului contabilitate ca pentru viitor să prezinte situația plăților efectuate în formă scrisă și să fie înmănată fiecărui consilier local. În ședința trecută au fost purtate discuții cu privire la efectuarea unor lucrări în satul Tufaru - respectiv „COASTA LUI ȚAPU”, să se consulte un specialist, lucrarea nu poate să se realizeze fără un specialist în domeniul construcțiilor.

- Dl. GIOARSA IONEL, cu privire la acest aspect, a fost la fața locului cu un inginer constructor, se vor face șanțuri, se va surpa malul cu un buldozer. Lucrarea pe care intenționăm să o facem nu se ridică la o sumă mare între 250.000 - 300.000 lei.

- Dl. POPONETE DUMITRU - în ceea ce privește decontarea sumei după efectuarea lucrărilor cu drumul TUFARU, să se facă intervenție prin îmbunătățiri funciare sau chiar prin Inspectoratul pentru Situații de Urgență.

- Dl. MILITARU CONSTANTIN - arată că sumele cuprinse astăzi la rectificarea bugetară sunt cele care se vor primi de la Guvern pentru investițiile care le avem în derulare de aceea trebuie aprobată.

Aduce în discuție lucrarea care este în curs de efectuare la Tonești, un lucru bun și o lucrare bună cu aceeași firmă care a efectuat aceleași lucrări și la Mierlicești, dar nu se pot compara. La Mierlicești lucrarea nu a fost conformă, au fost remediate lucrările prost făcute, a fost tornat covor asfaltic.

- Dl. GIOARSA IONEL - lucrările efectuate la drumul de la Mierlicești au fost efectuate de proastă calitate, nu a fost decontată. A fost dat ordin de sistare pentru drumul de la Mierlicești, iar a doua zi a venit și a continuat. Patronul care execută lucrarea are un tupeu fantastic, deși nici dirigințele de șantier nu semnează devizul de lucrări acesta continuă lucrările. În situația de față ne transmite adresa că nu mai are proiectant.

- Dl. NEGREANU ION - cu privire la lucrările efectuate la Mierlicești dacă se consideră că nu sunt de bună calitate să se dea ordin de sistare și să nu se plătească.

- Dl. GIOARSA IONEL - Administratorul public - intervine și arată că în primul rând pentru aceste lucrări nu a fost dată autorizație de construire. Lucrările efectuate nu sunt conforme și nici nu se pot plăti, stratul de asfalt tornat ulterior ca urmare a remediilor în loc de 4 cm cit era prevăzut în proiect are 1 cm; a fost lăsată o bandă față de lățimea inițială a drumului cuprinsă între 0,40-1,00 m pe care nu s-a tornat al doilea strat. Adresează rugămintea consilierilor de a vizita acest tronson de drum, oricum dirigințele de șantier nu a semnat devizul de lucrări și fără aceasta nu se poate efectua plata.

- Dl. Primar SELESCU VASILICĂ - pentru DC 49 satul Mierlicești, lucrările efectuate sunt de proastă calitate, au fost efectuate fără autorizație de construire, lucrările se complică, trebuie găsită o soluție, sigur se va ajunge la expertiză. În ceea ce privește drumul din satul TONEȘTI - lucrările au fost demarate în ordine, cu toate că licitația a fost câștigată de aceeași firmă dar avem un diriginț de șantier care urmărește lucrările de la început, lucrările neconforme sunt remediate pe loc. În cazul în care nu se înțeleg dirigințele de șantier poate dispune chiar sistarea lucrărilor.

În ceea ce privește sumele care sunt cuprinse în rectificarea bugetară de astăzi provind de la Ministerul Dezvoltării pentru efectuarea lucrărilor de investiții în derulare

si care au fost publicate in Monitorul oficial . Sumele cuprinse atit in executia bugetara de la sedinta anterioara , bugetul initial cit si rectificarea de astazi se regasesc pe saitul institutiei noastre si pot fi consultate de orice cetatean.

Informeaza Consiliul local ca a fost vizita preliminara pe teren a reprezentantilor AFIR pentru demararea investitiei construire teren minifotbal in satul Tonești si de aceea trebuie adoptata o hotarire astazi numai pentru dezmembrarea suprafaetei de 924 m.p. cit este constructia in sine .

Astazi a fost semnat contractul de prestari servicii pentru Dispensarul Medical Afumati , se va da in primul rind autorizatie de demolare , cu materialele rezultate se va face o magazie , iar dupa aceea se va da autorizatie de construire .

A fost semnat contractul de finantare de la OCPI pentru derularea in continuare pentru restul sectoarelor in vederea efectuarii cadastrului sistematic care va avea termen de finalizare - octombrie 2019.

- Dl. MILITARU CONSTANTIN - adreseaza felicitari conducerii Primariei pentru dezapezirea drumurilor comunale , nu s-au facut gropi , iar contributia a mai fost si cu fonduri din buzunarele proprii ale primarului si ale viceprimarului , avind in vedere ultima zapada cazuta iun luna martie .

Propune ca la sedinta comisiilor pe domenii de specialitate sa se faca o ordine de zi pentru problemele care se vor dezbate in sedinta urmatoare , sa se consemneze intr-un proces verbal care sa fie semnat de toti membri comisiei . Proiectele de hotarire sa fie dezbatute in sedinta comisiei pe domenii , sa se emita avizul , iar in sedinta ordinara/extraordinara sa se aprobe acesta .

Din discutia purtata de dl. Primar a inteles ca este imperios necesar luarea unei hotariri prin care trebuie sa fie demembrata suprafata de 924 m.p. din totalul suprafetei de 2600 m.p. , deoarece pe diferenta de teren ramasa in lotul nr.2 de 1676 m.p. se poate construi si atceva .

- Dl. NEGREANU ION - propune ca din sumele ramasa necheltuite prin Grupul de Actiune Locala sa fie procurat un buldoexcavator .

- Dl. DICU NICOLAE - ridica problema iluminatului public in zona Biserica de Lemn Stefanesti , exista lampa , dar nu este bec. In noaptea de Inviere era un intuneric crunt dupa ce se stingeau farurile de la masiniu nu se mai vedea nimic. Tot legat de iluminatul public stadala multe lapi sunt indreptate spre curtile cetatenilor pentru a lumina in gospodarie ori acestea au drept scop de a lumina stada . Pentru intretinerea in stare de functionare a iluminatului public stradal sa fie facut contract de prestari servicii cu o firma specializata .

- Dl. GIOARSA IONEL - raspunde - suntem in curs de derulare a procedurii in vederea incheierii unui contract de mentenata cu o firma specializata .

- Dl. DICU NICOLAE - revine si arata ca detinatorii de utilaje agricole, tractoare ies direct din tarla murdare in stada , trec peste santurile care sunt facute in bune conditii pe DC 162 rupind marginile acestuia . Trebuie deasemeni sa punem in vedere padurarului si celor care transporta sa nu mai efectueze astfel de actiuni pe timp ploios . Pentru efectuarea asfaltului pe DC 162 am asteptat ani multi si acum nu este pacat sa il distrugem . Tot pe acest tronson de drum circula autoturismele cu o viteza foarte mare , se pot intimpla si accidente .

- Dl. NEGREANU ION - se adreseaza din nou ca la adresa sa sa nu se mai adreseze vorbe urite, jignitoare , sa nu se lucreze cu dușmanie si ura . Ridica problema ca nu a primit drepturile ce ii reveneu ca indemnizatie de sedinta pentru lunile decembrie 2017 ; ianuarie 2018 .

- 05 -

- D-na secretar STĂNESCU CAMELIA - cu privire la indemnizatia de consilier neprimita, arata ca avind o problema medicala a fost considerat absent motivat dar fara a primi indemnizatia de sedinta .

- D-na BOBEICĂ SALOMIA - cu privire la cifrele cuprinse in bugetul local , in executia bugetara la trimestru sa fie facuta o analiza pertinenta , sa ni se prezinta o balanta atrit la capitolul venituri , cit si la capitolul cheltuieli . Trebuie ca toti sa ne facem datoria la locul de munca .

- D-na BĂRBULESCU ELENA - solicita d-lui vceprimar de a-i repartiza 4 persoane beneficiare ale venitului minim garantat si care au de efectuat munca in folosul comunitatii in vederea efectuării unor lucrari de curatenie si intretinere in satele Afumați si Urși , precum si punerea la dispozitie a unei drujbe .

- Dl. NEGREANU ION - supune aprobarii Consiliului local cererea d-nei IORGA DANIELA inregistrata sub nr. 1668 din data de 15.05.2018 , privind acordarea unui ajutor financiar de urgenta in urma decesului concubinului BOBARU ION - decedat la data de 08.05.2018 . Supusa la vot cererea este aprobata cu 9 voturi pentru , - voturi impotriva , - abtineri cu suma de 1000 lei .

Presedintele de sedinta dupa epuizarea discutiilor strict la ordinea de zi se supun spre aprobare urmatoarele proiecte de hotarire ;

- referitor la rectificarea bugetului local , varianta MAI 2018 , care este aprobat cu 9 voturi pentru \_\_\_\_\_ voturi impotriva \_\_ abtineri , devenind astfel hotarirea nr. 22 din 21.05.2018 .

3. - referitor la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren in suprafata de 0,26 ha , avind numar cadastral 50585 teren situat in Comuna Leleasca , Satul Tonești , Strada Tonești , nr. 46 A, Judetul Olt , care este aprobat cu 9 voturi pentru \_\_\_\_\_ voturi impotriva \_\_ abtineri , devenind astfel hotarirea nr. 23 din 21.05.2018 .

Se stabileste ca sedinta urmatoare sa aiba loc la data de 28.06 2018 , cu urmatoarea ordine de zi ;

1). Proiect de hotarire referitor la aprobarea Planului de paza pentru anul 2018.

Initiator - Selescu Vasilica - Primar

Prezinta - Gioarsa Ionel - Administrator public

2). Prezentarea Hotaririlor Consiliului Judetean Olt si Ordine ale Prefectului Judetului Olt .

Prezinta - Stanescu Camelia - Secretar

3 ). Sesizari , petitii , interpelari

Presedintele de sedinta arata ca s-au epuizat toate punctele inscrise pe ordinea de zi , declara inchise lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Leleasca , Judetul Olt .

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal .

Presedinte de sedinta ,

Secretar ,

I. Negreanu

C. Stanescu


